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" Kiitle ve Agirhik iliskisi

1. Kiitleileilgili, 4. Asagidaki etkinlikte verilen ifadelerin dogru veya
yanlis olma durumuna gdére uygun yoldan
I. Degismeyen madde miktaridir. ilerlenecektir.

[I. Birimi Newton’dur.
[ll. Dinamometre ile dlgulur.

Kuvveti 6lgcen araca

verilen ifadelerden hangileri dogrudur? termometre denir.

A)Yalnizl. B)lvell.

C)livelll. D)1, Il velll. Dogru Yanls

Bir cismin agirhigi Bir cismin kutlesi

Diinya’da Ay’dan Dinya’da ve Ay’da
daha fazladir. esittir.
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Dogru Yanls  Dogru Yanlhs
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1. Cikis 2.Ckis 3. Cikig 4. Cikis

2. Ayni yerde bulunan Pelin, Haluk ve Sude'’ye etki
eden yer ¢ekimi kuvvetleri arasindaki iligki
Sude > Pelin > Haluk seklindedir.

Buna gore Pelin, Haluk ve Sude’nin kiitleleri
arasindaki iliski hangi secenekte dogru
verilmistir?

Buna gore, etkinlik hatasiz tamamlanirsa kag
numaral ¢ikiga ulasgilir?

A)1.Cikis B) 2. Cikis

A) Pelin =Haluk = Sude
C)3.Cikis D)4.Cikis

B) Sude > Pelin > Haluk
C) Haluk > Pelin > Sude
D) Pelin > Sude > Haluk

Stileyman Altintas - Sirin Altintas
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5. Bir cismin agirhgi asagida verilen dagin P, R ve S
noktalarinda él¢iliyor.

3. Bir cismin agirhg:r kutup noktasindaki deniz
seviyesinde 40 N olarak él¢ciimustur. i

Buna gére, bu cismin agirhgi ekvatordaki deniz T

seviyesinde ka¢ Newton olabilir?

A)O B) 39 Buna gore, yapilan élgiimlerin biiyiikliikleri
C)40 D) 41 arasindaki iliski hangi segenekte dogru
verilmistir?
A)S>R>P B)P=R=S

C)R>S>P D)P>R>S




6. Agirlikileilgili,

I. Kutleye etkieden yer cekimi kuvvetidir.
1. Birimi gram ya da kilogram olarak ifade edilir.
IIl. Dinamometre ile 6l¢ular.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl. B) lvelll.
C)livelll. D)1, llvelll.

7. Deniz seviyesinde bulunan ve kiitleleri esit P, Rve S
cisimlerinin DlUnya Uzerindeki konumlari asagida
gOsterilmigtir.

Bu cisimlerin bulunduklari konumlarda sahip
olduklar agirhiklarin biyiikliikleri arasindaki
iliski hangi se¢genekte dogru verilmistir?

A) Agirlik (N) B)Agirlik (N)

P R s Konum P R S

D) Agirlik (N)

C) Agirlik (N)

8. Bir cisme dort farkli gezegende etki eden gekim
kuvvetleri arasindaki iligki
Jupiter > Diinya > Venis > Merkur seklindedir.

Buna gore, hangi gezegenin kiitlesi digerlerin-
den daha biiyuktiir?

A) Merkur B) Venus
C)Dunya D) Jupiter
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Stileyman Altintas - Sirin Altintas
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Konum

ve Adiriik iliskis

9. Bir cismin kutlesi agagdida verilen dagin P, R ve S
noktalarinda él¢ulayor.

S.

)
Buna gore, yapilan olgimlerin biiylikliikleri

arasindaki iliski hangi segenekte dogru
verilmistir?

A)S>R>P B)P=R=S
C)R>S>P D)P>R>S

10. Asagidaki tabloda P cismi ve R cismine ait 6zellikler
verilmis ve bazi kutucuklar harflendirilerek bos
birakilmistir.

Dinya’'daki| Ay’daki [Dunya'daki| Ay’'daki

Cisim | \iitlesi (kg) |katlesi (kg) | agirhg1 (N) agirhgi (N)
P cismi 12 K L 20
R cismi M 6 60 N

Bosluklara asagidakilerden hangisi yazilirsa
tablo dogru tamamlanmis olur?

K L M N
A) 12 120 6 10
B) 12 120 6 60
C) 2 120 36 60
D) 2 20 36 60
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